

Почему я выбрала медицину

Здравствуйте. Я, Сергеева Ангелина, ученица 10 «А» медицинского класса МКОУ «Троицкой СОШ № 5».

Врач – это специалист, который занимается профилактикой и лечением конкретных заболеваний. Я считаю, что профессия врача является одной из самых важнейших, ведь ему приходится принимать решения, от которых зависит здоровье и жизнь пациента. В наше время профессия врача очень востребованная, т.к. появляется всё больше и больше новых болезней. В данной профессии есть существенный ряд плюсов и минусов.

К плюсам относятся:

- востребованная профессия
- быть уважаемым среди общества
- помогать не только своим близким, но и другим людям
- возможность получать высокую заработную плату

Минусами являются:

- огромная ответственность за жизнь другого человека
- долгое обучение
- отсутствие права на ошибку

Я выбрала медицинский класс, потому что хочу связать свою будущую профессию с медициной. С самого детства я мечтаю стать хирургом, а сейчас нам предоставили возможность узнать и углубиться в медицину ещё в школе.

За всё время обучения я побывала на многих экскурсиях:

1. Областная больница «МАЯН», там нам рассказывали о различных узких профессиях врача.
2. Ирбитский филиал ГБПОУ «Свердловский медицинский колледж», там я участвовала в мастер-классах по оказанию первой медицинской помощи; по кормлению новорождённого малыша с помощью зонда и

пеленанию младенца; по обработке ран, снятию швов и наложению повязки;

3. Талицкая стоматологическая поликлиника, там я познакомилась с работой врачей-стоматологов.

Данная деятельность мне очень нравится, поэтому я хочу подробнее познакомиться с профессией врача в Екатеринбургском медицинском университете.